

№2
2008
ЛІПЕНЬ

Каліноўскі ВЕСЬNIK



Кастусь Каліноўскі

Моладзевае незалежнае грамадзка-палітычнае выданье Першамайскага раёну горада Менску

Главная новость

Мать Николая Лукашенко «работает врачом»

А официальная жена белорусского президента Галина Родионовна находится под постоянной охраной в своем «домике» в деревне.

Появление на публике младшего сына Николая не является пиаром, заявил Александр Лукашенко в интервью российской газете «Комсомольская правда». «А все банально — сын, образно говоря, мой хвост. Просто не может остаться ни с кем!.. Мне, конечно, он нагрузки добавляет. Потому что ни одевать, ни кормить его никто не сможет — только я», — сказал глава Беларуси.

Мать Николая Лукашенко, которому «скоро четыре года», «работает врачом». «Это не секрет, — сказал Лукашенко-старший. — Что тут скрывать? Это же от Господа Бога! Как же можно о материах или о детях говорить, что это чужое, это не мое? Это преступление перед Богом. Я приезжал с сыном к Владимиру Владимировичу, Путин мне сказал: ой, Александр Григорьевич, этой же Божий дар! Дети, говорит, это святое! А для меня — тем более».

По словам Лукашенко, его дети «наелись отцовского президентства». «Поверьте, что мой Виктор, на которого все стрелки переводят, уже за голову берется. Я говорю: да ладно, не влазь ты хоть в это, молчи уже! Ну пусты пишут, пусть говорят что хотят! Он у нас в семье такой свободолюбивый и независимый человек. А это же огромное ог-

раничение — сын президента!» — заявил Александр Лукашенко. Напомним, в конце апреля информационное агентство «Интерфакс» как бы мимоходом сообщило о том, что у Александра Лукашенко три сына. Младшего зовут Николай, ему 4 года. Слухи о наличии у Лукашенко третьего сына поползли еще в 2004 году. А сам глава Беларуси впервые упомянул о ребенке тремя годами позже: «Самого маленького буду готовить в преемники, может быть, третий только будет президентом».

Потом, 30 декабря, во время посещения «SOS-Детской деревни» в Боровлянах, Лукашенко поделился своими планами на новогоднюю ночь: «Взрослые дети празднуют Новый год отдельно, а я с малышом в своем доме». Первое публичное фото младшего сына и отца появилось после апрельского субботника — оба участвовали в



возведении многопрофильного культурно-спортивного комплекса «Минск-Арена». После этого малыш начал регулярно появляться на публике вместе с главой государства.

Теперь о матери Николая, которая по словам Лукашенко, «работает врачом». Вероятно, речь идет о Ирине Абелльской, бывшем главвраче больницы Управления делами президента, и, по версии газеты «Известия», воз-

любленной Александра Лукашенко. (Она стала личным врачом главы Беларуси в конце 1994 года, а Республиканскую больницу Управления делами президента возглавила в 2001-м). Но 10 апреля 2007 года случилась настоящая сенсация: главврач больницы Управления делами президента Ирина Абелльская уволена. В мае прошла информация, что она начала работать рядовым врачом в минском консультационно-диагностическом центре — в отделении ультразвуковой диагностики, на полставки. За медицинской помощью туда мог обратиться любой житель столицы.

Громкая отставка породила много слухов. Одна из основных причин увольнения — личного характера. На это указывал и тот факт, что Лукашенко не озвучил конкретных претензий к деятельности больницы Управделами президента.

Слово не воробей

“Султаном? Нет, на эту роль я уже не способен, потому что после двух лет президентства об этом уже разговоров не идет”.

(Газета “Свобода”, 08.10.1996)



Малады Фронт — агульнабеларускі моладзевы рух, заснаваны на нацыянальнай ідэі і хрысьціянскіх прынцыпах. Мы выступаем за незалежную, дэмакратичную Беларусь, якая будзе будаваць свае законы на духовым падмурку законаў Божых.

Нашыя каштоўнасці: нацыянальная ідэя і хрысьціянскія прынцыпы.

Наш лозунг: Бог, чалавек, Бацькаўшчына.

Наш галоўны прынцып: да пераменаў у Беларусі, праз унутраныя перамены кожнага беларуса.

Далучайся!

Стань у барацьбе за свабоду, прафіду і справядлівасць разам з намі!
БЕЛАРУСЬ ЧАКАЕ ЦЯБЕ!

www.mfront.net

Особый случай

У КОГО ЧТО БОЛИТ...

Жители Первомайского района жалуются на неудовлетворительное состояние подъездов и дворов и не только.

Практически 40 процентов обращений связано с благоустройством дворов. Немало заявлений поступает от горожан из-за неудовлетворительного состояния подъездов. Причем зачастую на такие обращения вовремя не реагировали. Как следствие — увеличение почти на треть количества жалоб в вышестоящие организации.

Недовольны люди и тем, как проходит капитальный ремонт. В прошлом году, по сравнению с 2006-м, число таких минчан увеличилось на 6 процентов и составило 2.200 человек. Большинство из них просили поставить дом на капремонт, отселить их в помещения подменного фонда или требовали провести работы, не предусмотренные проектно-сметной документацией. Ну а четверть от числа авторов обращений жаловалась на плохое качество проведенных работ.

В ЖРЭО Первомайского района возросло и число обращений граждан по поводу начисления платы за жилищно-коммунальные услуги.

Подготовила Мила Лукианина

“Если вам нужна первая леди, то вы избирайте лидеров оппозиции. Они вам и леди приведут и еще кого-нибудь приведут... Я здесь не образец для подражания — это знают все. И бедной была бы та женщина, даже если бы это была супермодель в мире, которая бы жила с президентом Беларусь”.

(3-е Всенародное собрание БТ 3 марта, 2006 год)